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Démonstration 1

Démontrer que la fonction inverse f est strictement décroissante sur ]−∞ ; 0[.

Démonstration :

Soit a et b dans ]−∞ ; 0[ tels que a< b .

f (a)− f (b)=
1

a
−

1

b
=

b

ab
−

a

ab
=

b−a

ab
.

• a< b donc b−a> 0.

• a< b < 0 donc ab > 0 (le produit de 2 nombres strictement négatifs est strictement positif).

Par quotient de deux nombres strictement positifs, on a : f (a)− f (b)> 0 d’où f (a)> f (b) .

Conclusion : la fonction inverse est strictement décroissante sur ]−∞ ; 0[.
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Démonstration 2

Démontrer que la fonction inverse f est strictement décroissante sur ]0 ; +∞[.

Démonstration :

Soit a et b dans ]0 ; +∞[ tels que a< b .

f (a)− f (b)=
1

a
−

1

b
=

b

ab
−

a

ab
=

b−a

ab
.

• a< b donc b−a> 0.

• 0< a< b donc ab > 0 (le produit de 2 nombres strictement positifs est strictement positif).

Par quotient de deux nombres strictement positifs, on a : f (a)− f (b)> 0 d’où f (a)> f (b) .

Conclusion : la fonction inverse est strictement décroissante sur ]0 ; +∞[.
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